

B2-B3

春节，
不如去田园牧歌的仰光

新民旅游

B4

新昌和丫山
品农家年景享特色美食

本报副刊主编 | 第 534 期 | 2015 年 12 月 22 日 星期二 责编:姚冬梅 编辑邮箱:ydm@xmwb.com.cn

精彩游线扫一扫



本期微信线路条条精彩,拿起手机、动动手指,扫描图中的二维码,或加dongjiezn微信号即可。

携程、樟宜、印尼旅游局 结成战略合作伙伴

日前,携程旅行网、新加坡樟宜机场、印尼旅游局达成战略合作伙伴,明年为国内游客共推旅行线路。

根据三方协议,携程旅行网将凭借自身大流量、大数据、大产品的优势,为国内游客推荐印尼 4 个新兴目的地:民丹、龙目、日惹、泗水,重新订制相关产品线路,展示四地不同旅游资源,包括别具一格的海岛风情,独特的人文历史,神秘的宗教文化以及各类当地美食;还将推广通过新加坡樟宜机场转机到达这 4 个目的地的旅行线路。

与此同时,作为以舒适的机场体验闻名于世界的一流空港,樟宜提供满足旅客需求的各类设施,包括免费 Wi-Fi、充电站、按摩椅和小睡区,还有 5 个主题花园、SPA、游泳池、健身房和电影院,让需要中转的旅客悠闲度过候机时光。如果时间充足,旅客还可报名参加免费新加坡观光之旅。樟宜机场有 350 家零售店铺和创新免税店(DFS 烟酒店、新罗香水和化妆品店以及 ZARA 旗舰店),堪称购物天堂。中国旅客可以在转机前通过樟宜机场的在线购物平台 iShopChangi.com 中文版——樟宜我爱购订购种类丰富的免税商品,然后在到达或离开机场时直接提取,省时省心。

基础

中国第一侨乡携手中国第一旅行社 共启“百城千店”江门游

日前,江门市旅游局与春秋旅游联合举办“百城千店”江门游活动,推广江门旅游和城市形象。

江门为中国第一侨乡,旅游资源丰富,拥有广东唯一的世界文化遗产开平碉楼与村落,风光旖旎的川山群岛滨海度假胜地,9个国家4A级旅游景区,12个特色温泉,2个国家森林公园、碉楼、海岛、温泉、生态四大旅游品牌闻名遐迩。而春秋旅游拥有近50个全资分公司,100多个全资门店,4000多家旅游代理商,是国内连锁经营最具规模的旅游批发商和包机批发商之一。1994年起,春秋国旅连续多年获国家旅游局全国百强旅行社排名第一。春秋旅游同时也是春秋航空的母公司,春秋航空已开通上海、石家庄多条专业航线至深圳、广州、珠海,每天的航班覆盖密集。

伯裕

春节， 不如去田园牧歌的仰光

文 / 秀秀

(上)



羊去猴来,2016春节已在招手。沪上有不少人蠢蠢欲动,计划出游线路——去哪?去哪?眼光于无数目的地中徘徊,犹豫不决。那么,小编为你推荐吧。浪漫、温馨、特别、实惠,不如去仰光,住在茵雅湖边的“诗多娜”,一如住进了田园牧歌式的画里。



旅游提示

签证: 缅甸对中国已开放落地签,可网上申请,非常方便。

交通: 仰光是缅甸铁路和公路干线的交点,从这里可去往各主要城市。国内铁路线质量良好,但大多为慢车,座位有限,而且不设餐车,旅客必须自行准备食物及饮品。火车的座舱分为普通舱和上等舱,后者的特色是多了放映影片的服务。含有卧铺的火车也有普通及上等卧铺之分,后者为四人的舱房,有浴室、冰箱、电视和影片放映的设备。

市内交通有巴士和出租车。缅甸的公车多为上世纪70年代来自韩国和日本的老爷车,所以票价很便宜,但号码是用缅甸数字标示的,故外国游客不易辨认。出租车几乎清一色为80年代的二手日本四门车,不设里程表,上车前要先谈妥价格。

美食: 缅甸种族多元,仰光市的餐饮也呈现包罗万象的特色,尤其以掸族、缅族、中国和印度的影响最为显著。当地食物的精髓包括以咖喱烹调的鱼、肉、蔬菜以及戎芦汤等,比较有特色的是缅甸大虾、咖喱蟹。

众信旅游 “感谢一路上有你”

日前,众信旅游在沪举行名为“感谢一路上有你”的答谢晚宴,芬兰航空、汉莎航空、皇家加勒比游轮公司、科勒、渣打银行、可口可乐等 200 家合作伙伴参加。

作为中国领先的出境游运营商,众信旅游整合机票、酒店、签证、邮轮、境外交通、境外接待服务等要素资源,成为著名的出境游产品的制造者和服务的提供者,目的地覆盖欧洲、大洋洲、非洲、中东、美洲、亚洲等全球主要地区,产品类型涵盖团队旅游、自由行、定制旅游、目的地服务等,去年还打造了“奇迹旅行”,提供高端旅行产品、目的地行程策划与配套服务。

据悉,在刚落幕的天猫双十一中,“上海众信”以 89,757,269 元成交额,取得销售前三甲的骄人成绩。此外,还获得最受欢迎品牌奖、MSC 大中华区最佳渠道奖及最佳销售渠道奖等多个奖项。

山荣